     Срок подачи материалов – до сентября 2013 года. Объём статьи не должен превышать 8 страниц.
     Требования по оформлению статьи: интервал одинарный, шрифт – Times New Roman, 14-й кегель. Сверху первой страницы, по центру – Фамилия И. О. автора (соавторов) полужирным шрифтом, в скобках – город. Ниже название доклада (заглавные буквы) – полужирный. Далее, ниже, через интервал начинается основной текст, жирность нормальная. Отступ абзаца слева, стандартный – 1, 25.
     Оформление сносок: сноски в тексте автоматические, нумеруются по ходу следования ссылочных мест в тексте и размещаются в конце статьи в Примечаниях. 
     Материалы предоставляются в электронном виде на е-mail организаторов круглого стола: niiural@mail.osu.ru; kam07.07@mail.ru
     К представленным материалам должна быть приложена справка об авторе: фамилия, имя, отчество (полностью); учёная степень, звание, вуз, НИИ, организация, учреждение; должность, тема доклада, служебный адрес (включая индекс), телефон, домашний адрес и телефон, е-mail. Указывается форма участия: очная или заочная.
     При отклонении статей от вышеперечисленных требований, из-за несоответствия тематики, нарушения сроков и требований к оформлению они не публикуются и не возвращаются.
     Справки по телефону в г. Оренбурге: 8 (3532) 37-25-64.

